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– Mutter -2- und Schraube -1- herausdrehen, Stütze für Saug‐
rohr abnehmen.

Halter für Nebenaggregate Variante 1:

– Elektrische Steckverbindungen trennen:
1 - für Öldruckschalter -F22- -Pos. 2-
3 - für Öldruckschalter für reduzierten Öldruck -F378- -Pos. 4-
5 - für Steuerventil für Kolbenkühldüsen -N522- -Pos. 7-
Halter für Nebenaggregate Variante 2:

– Elektrische Steckverbindungen trennen:
1 - für Öldruckschalter -F22-
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166    Rep.-Gr.15 - Zylinderkopf, Ventiltrieb



1 - Verbindungsstutzen
2 - O-Ring

❑ nach Demontage erset‐
zen

❑ mit Kühlmittel benetzen
3 - Zentrierstift
4 - Schraube

❑ Anzugsdrehmomente
und -reihenfolge ⇒ Abb.
„„Stellelement für Mo‐
tortemperaturregelung -
N493- - Anzugsreihen‐
folge““, Seite 278

5 - Dichtung
❑ nach Demontage erset‐

zen
6 - Kühlmittelpumpe

❑ aus- und einbauen ⇒
a3.5 us- und einbauen“,
Seite 280

❑ bei neuer Kühlmittel‐
pumpe Schutzkappe
entfernen

7 - Schraube
❑ Anzugsreihenfolge ⇒

Abb. „„Kühlmittelpumpe
- Anzugsdrehmomente
und -reihenfolge““, Sei‐
te 278

8 - Zahnriemen
❑ für Kühlmittelpumpe
❑ aus- und einbauen ⇒

f3.6 ür Kühlmittelpumpe
aus- und einbauen“, Seite 283

9 - Schraube
❑ 9 Nm

10 - Zahnriemenschutz
11 - Schraube

❑ Linksgewinde
❑ nach Demontage ersetzen
❑ 10 Nm +90°

12 - Antriebsrad für Zahnriemen
❑ Einbaulage: die Verzahnung zeigt zur Ausgleichswelle Einlassseite

13 - Dichtring
❑ für Ausgleichswelle Einlassseite
❑ ersetzen ⇒ f5.3 ür Ausgleichswelle Einlassseite ersetzen“, Seite 91

14 - Ausgleichswelle Einlassseite
15 - Dichtung

❑ nach Demontage ersetzen
16 - Stellelement für Motortemperaturregelung -N493-
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